2017. aprilis 25. 8. osztély

1. feladat Az ABCD négyzet A csicsihoz csatlakozé két oldaldn megjeldltiik a P és () pontot tgy, hogy
AP + AQ = AB teljesiil. Igazoljuk, hogy a PBQ/Z + PCQ/ + PDQZ = 90°.
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2. feladat Az ABC hegyesszogli haromszog AB oldaldn felvettiik a Cy és @Q pontokat, BC' oldalan az A;
és P pontokat, C' A oldaldn a By pontot gy, hogy C1 P és QA parhuzamos AC-vel, QB parhuzamos BC-vel
és By P parhuzamos AB-vel. Igazoljuk, hogy az AB;C; haromszog teriilete egyenlé a CByA; haromszog
teriiletével!

3. feladat Egy ldm élii kockdt 6 darab ldm? teriiletii négyzet alaki papirral be tudunk burkolni
egyréteglien és hézagtalanul gy, hogy a papirlapokat nem kell elvagni. Be lehet-e ugyanigy burkolni az
1dm élii kockat 12 darab négyzet alaki 0, 5dm? teriilet{i papirlappal tigy, hogy itt sem kell vdgni?

4. feladat Az ABCD négyszogben ABC/Z = CDAZ = 90°, AD = DC és a DE magassig hossza 1
egység. Szamitsuk ki a négyszog teriiletét!
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5. feladat Az ABCD téglalap BC oldalanak felezépontja P, C'D oldalanak felezépontja Q. R a BQ és
DP egyenesek metszéspontja. Igazoljuk, hogy PAQ/ = DRQ/!

6. feladat Mutassuk meg, hogy egy kocka feliiletét be lehet burkolni hézagtalanul és egyrétiien hat olyan
egybevagd ,kereszt” alaki papirlappal, amelyik mindegyike 6t egybevagd négyzetbdl all, és egy ,,kereszt”
tertilete egyenl6 egy kockalap tertiletével! Papirlapokat szétvagni nem lehet, csak behajtani.

7. feladat Egy korvonalon az Ay, As, As, -+, A9 pontok sorra az éramutaté jardsaval ellenkezé irdnyban
haladva egy szabdlyos tizszog csicsai. Igazoljuk, hogy:

A1Arg + AzAg + AsAg = Ay Ag + A4 A7,



